

星期四 2021年12月

佛山传媒集团主办 #珠江时报社出版 国内统一连续出版物号 CN 44-0167 第6340期

习近平向俄罗斯统一俄罗斯党成立20周年致贺信

据新华社电 12月1日,中共 中央总书记、国家主席习近平向俄 罗斯统一俄罗斯党成立20周年致

习近平在贺信中对统一俄罗 斯党成立20周年表示诚挚祝贺。 他说,统一俄罗斯党作为俄罗斯重 要政治力量,积极致力于团结和带 领俄罗斯人民,落实普京总统确立 的战略方针,推动实现国内政治稳 定、经济发展、民生改善、国际地位 提高,获得俄罗斯社会广泛支持。

习近平指出,今年是中国共产 党和统一俄罗斯党建立关系20周 年。20年来,两党关系不断向前 发展,为落实两国元首重要共识、

巩固中俄政治和战略互信、促进两 国全方位互利合作、深化两国战略 协作发挥独特作用。

习近平表示,中国共产党珍视与 统一俄罗斯党的友谊,希望两党继续 加强机制化交流合作,为促进新时代 中俄关系迈向更高水平、推动构建人 类命运共同体贡献智慧和力量。

每年10天!

子女三周岁以内

父母可享育儿假

划生育条例》的决定,对育儿假、护 理假、再婚夫妻生育子女数量等设

生育子女的夫妻,女方享受八十日 的奖励假,男方享受十五日的陪产 假。在规定假期内照发工资,不影

响福利待遇和全勤评奖。符合法 律、法规规定生育子女的,在子女三

周岁以内,父母每年各享受十日的

人单位应当给予其独生子女每年五

日的护理假;父母患病住院治疗的,

给予其独生子女每年累计不超过十

生优育。一对夫妻可以生育三个子

女。再婚夫妇再婚后可以生育三个

保持 100%!

佛山社区戒毒社区康复

执行率位列全省第一

果?昨日,市委网信办联合市禁毒 办、市公安局相关业务科室负责人上

线"共创无毒佛山 守护平安家园"权 威访谈,就相关问题作出回应。

省禁毒执法打击的'拳头'和'尖

刀',每年执法打击成效均排名全省

前列。"佛山市公安局禁毒支队支队

长曾瑞强介绍,近年来,佛山先后部

署开展三年"雷霆扫毒"专项行动、

三年全民禁毒工程以及整治突出毒

防宣教、社会参与、执法打击等方面

亮点纷呈。目前已实现毒品预防教

育示范学校、禁毒教育基地、毒品实

验室、社区戒毒社区康复工作站、禁

毒社会组织、吸毒人员分类分级管

控、易制毒化学品管理"全覆盖"。

自开展创建全国禁毒示范城市工作

以来,佛山社区戒毒社区康复执行

率持续保持100%,位列全省第一。

力量。佛山通过深入开展禁毒示范

区、示范镇街、示范村居创建工作, 巩固全国禁毒示范城市创建成果。 如禅城区祖庙街道、南海区大沥镇、

顺德区乐从镇、三水区云东海等在 执法打击、预防宣传、吸毒人员帮扶

点整治的镇街开展"回头看"检查。 并结合"我为群众办实事"实践活动,

大力推进"互联网+政务服务",实现 易制毒化学品使用单位、企业的购

未来,佛山将进一步完善禁毒重 点整治镇街检查评估工作机制,对重

回归社会等工作各具特点。

守护平安佛山,需要全社会的

佛山在戒毒康复、毒情监测、预

品问题三年行动等工作。

"佛山禁毒执法打击被誉为全

珠江时报讯(记者/梁慧恩) 佛 山禁毒工作取得怎样的成效?如何 巩固"全国禁毒示范城市"创建成

条例还规定,提倡适龄婚育、优

为缓解独生子女照护父母的压 力,条例明确父母年满六十周岁,用

置进行了完善。

五日的护理假。

据新华社电 广东省十三届人 大常委会第三十七次会议12月1 日表决通过修改《广东省人口与计

修改后的条例明确,除了国家 规定的产假外,符合法律、法规规定

坚定贯彻新发展理念 塑造佛山发展新形态 奋力争当地级市高质量发展领头羊

在中国共产党佛山市第十三次代表大会上的报告

🚫 学习贯彻佛山市第十三次党代会精神

2021佛山市全球招商大会暨湾区经济论坛本周六开幕

展示佛山营商魅力 吸引全球投资目光



珠江时报讯(记者/李年智) 12月4日至5日,佛山市将 举行全球招商大会暨湾区经 济论坛,以"产业无国界,协 同创未来"为主题,面向全球 招商推介,同时还将开展1 场企业家座谈会、5场经济论 坛与1场产城融合圆桌会 议。届时,近400名国内外 知名企业代表将齐聚一堂, 为佛山融入粤港澳大湾区建

昨日举行的新闻发布会 上,市委常委、副市长郑海涛

介绍,活动将着重突出实体经 济和制造业发展、突出一流营 商环境营造、突出国际视野寻 求合作、突出保障投资要素和 资源、突出高端对话引领等五

大会邀请了部分外国的 驻穗领馆、商协会代表,以及 来自美国、德国、法国等国家 和来自港澳台地区的外资企 业嘉宾,包括一汽-大众、本 田汽车、丰田纺织等世界 500强投资企业代表和众多 优秀的外资企业代表参加。 现场将举行全球招商大会重 点项目及全球招商伙伴签约 仪式,签约和近期意向投资 的重大项目超过100个,涉

及投资额超3000亿元。

本次大会还将突出一流 营商环境营造,在推介佛山投 资环境的同时,将发布《积极 构建佛山"益晒你"企业服务 体系 打造一流营商环境的行 动方案(2021~2023)》和《佛 山市全球招商行动计划》。

在产城融合圆桌会议方 面,将在佛山五区设立分会 场, 五区的主要领导将在各 自"主场"作投资环境推介, 展示各区魅力。而在企业家 座谈会中,多个行业的领军 企业掌舵人将齐聚一堂,分 享企业快速崛起的秘诀,并 就企业需要怎样的营商环境 和政府服务等话题发表真知

本次活动还将打造湾区 经济论坛,一大批企业家将聚 隹大湾区经济发展,技术创 新、产业升级、低碳生态等热 点话题开展高层次对话。其 中,"共建湾区筑平台 锻造发 展新引擎"论坛将从产业发展 的多个维度,分享企业家眼中 的湾区建设;"创新驱动助转 型 打造发展新高地"论坛将 分享创新技术、创新链等话 题;"产业协同促融合 构建发 展新格局"论坛中,多位行业 大咖将共话湾区城市间如何 促进产业升级;而在"抓住双 碳新机遇 推动高质量发展" 论坛上,低碳经济、低碳建筑、

低碳生态将成为讨论主题;此 外,"消费升级强内需 构筑双 循环格局"论坛则将对粤港澳 大湾区消费升级的路径进行

2021 佛山市全球招商 大会暨湾区经济论坛将立足 佛山的优势、需求和产业定 位,展示佛山营商魅力,在获 得全球认同、吸引全球关注、 聚焦全球资源的同时,实现 项目的落地和资源的对接。



南海规上工业企业数量达到3402家,占全市超四成

平均每天有近2家企业实现"小升规"

讯员/李伟婵) 南海正全力推动 小微企业"上规升级"。近日,记 者从南海区经济促进局获悉,截 至今年10月底,南海规模以上工 业企业总数达到3402家。近两 年来,平均每天有1.9家工业企 业由小微企业升级为规模以上企

多措并举推动"小升规"

"小升规"是指小微工业企 业升级为规模以上工业企业, 这项工作是省、市党委政府作 出的重大部署。

2019年,位于丹灶镇的 广东路霸克机电设备有限公司 顺利实现"小升规",迎来了黄 金发展期。"有了'小升规'的资

生产线的升级中。"该公司副董 事长姜殿臣说,"小升规"以来, 公司的产能同比增长了31%, 人员反而下降了16%,企业产 值从升规前的千万元,上升到 去年的4000万元,生产和管 理都实现了跃升。

这是南海推进"小升规"带 动企业转型升级的一个缩影。 近年来,南海多举并措推动工 业企业"小升规",以此带动制 造业高质量发展。2019年,全 区新增"小升规"企业756家, 占当年佛山市"小升规"企业总 数 45%; 2020 年, 全区新增 "小升规"企业596家,占当年 佛山市"小升规"企业总数 45%。这意味着,近两年来,南

由小微企业升级为规模以上企

据最新统计,截至今年10 月底,南海规模以上工业企业 总数达到3402家,占佛山市 总数的42.3%。

提供全链条专属服务

佛山市第十三次党代会报 告提出,未来五年,要实现创新 发展向高质量快速跃升。必须 把制造业推向中高端作为强市 之基,坚持用新发展理念引领 发展行动。南海全力抓好落 实,多措并举推动"小升规"培

今年以来,南海区经济促 进局通过加强政策引导、政策 "升规"之路变得更顺畅。

为鼓励企业"小升规",南海 出台了《佛山市南海区"四上"企 业高质量培育发展扶持办法 (2021~2023年)》,连续三年对 "小升规"企业给予奖励,单家企 业最高可获得180万元奖励。

区镇两级财政也始终将 "小升规"扶持资金放在最优先 位置,近三年来累计为包括"小 升规"企业在内的"四上"企业 发放6.6亿元扶持资金,有力 支持了"小升规"企业发展壮 大。昨日,全区近2000家"四 上"企业收到了来自南海区政 府的2.13亿元小升规"大礼

针对"小升规"后备企业普

遍反映的融资难融资贵问题 南海将"小升规"后备企业纳入 中小企业融资风险补偿专项资 金扶持范围,承担企业贷款 30%风险,并在企业还贷后给 予20%贴息。2021年,中小 企业融资风险补偿专项资金共 支持257家中小企业获得超 23亿元银行贷款。截至目前, 该专项资金共撬动225.38亿 元银行贷款投向中小企业,累 计降低中小微企业融资成本近



扫码了解 南海"小升

西樵举行推进全域土地综合整治动员大会暨三大片区村改大攻坚授旗仪式

南海区全域土地 综合整治

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/关蕴琪 麦钰豪 陆淦恒) "我们要坚定不移推进全域土 地综合整治,吹响决战决胜村 改大攻坚的冲锋号!"昨日,西 樵镇推进全域土地综合整治 动员大会暨三大片区村改大 攻坚授旗仪式在樵山文化中 心举行,将三大千亩连片项目 挂图作战,拉开"南海雄师 西

樵尖兵"的大攻坚。

"期待西樵尖兵为南海高 质量发展增添动力!"南海区委 常委、宣传部部长吕园园表示, 接下来,西樵镇要抢抓政策机 遇,以更高的政治站位优化国 土空间布局;聚焦连片攻坚,以 奋斗的姿态加快连片产业用地 储备;促进产业转型,以空间再 造全面释放产业重塑新动能。

大会现场重点解读《西樵 镇全域土地综合整治工作方 案》,并宣告成立西樵镇千亩 连片项目拆除改造指挥部。

根据方案,西樵镇将重点推

■今日8版 ■电子版:www.nanhaitoday.com ■24小时热线 83000123 13827720000 ■零售每份1元 订报热线:83872000

进三大千亩连片村改"工改工" 项目(山南产业社区、新田智造 新城、联创智慧产业园)、两大产 业转型引领项目(听音湖拓展 区、河岗纺织产业转型示范区)、 三大示范村居项目(太平、大岸、 儒溪)这八大项目。

大会上,南海区人大常委 会副主任、区村级工业园区升 级改造第三工作组组长罗坚华 向西樵镇委书记李毅佳授予 "南海雄师 西樵尖兵"旗帜;李 毅佳向三大片区组长授予"西 樵力量 村改尖兵"旗帜。西樵 镇千亩连片项目拆除改造指挥

部涉及的部门、三大千亩连片 项目涉及的村(社区)分别与西 樵镇委副书记、镇长张国欣签 下责任状、军令状,正式吹响西 樵镇决战决胜村改大攻坚的冲

山南产业社区项目涉及显 岗社区土地面积约947亩。该 社区党委书记苏桂贤激动地 说:"这是我们社区突破历史发 展瓶颈、推动土地改造和发展 的难得机遇!"她将坚定不移带 领社区党员群众打好村改攻坚 战,为全区全镇推进全域土地 综合整治展现显岗担当。

下午,西樵镇多部门立即 行动,联合开展山根村级工业 园升级改造攻坚行动。多部门 组成的综合执法组在山根社区 村级工业园对3家企业开具相 关文书,并采取停电措施。这3 家企业分别在土地使用、消防、 环保、安全生产等方面存在不 同程度的违规行为。



扫码看

买、运输申请"零跑动"办结。



五年普法硕果累累 法治南海再启新局

责编 陈为彬 美编 刘凯韬